

*(Из письма ДТЗиПП от 28.12.2018 № 18-683)*

Временный ввоз на таможенную территорию ЕАЭС иностранными физическими лицами второго и последующих транспортных средств для личного пользования, зарегистрированных в государствах, не являющихся членами ЕАЭС, при наличии не вывезенных с таможенной территории ЕАЭС ранее временно ввезенных такими лицами транспортных средств для личного пользования допускается при условии обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов в соответствии со статьей 271 Таможенного кодекса ЕАЭС.

Для целей применения указанных норм под вторым и последующими транспортными средствами для личного пользования следует понимать транспортные средства для личного пользования того же типа (авто- и мототранспортное средство, прицеп к авто- и мототранспортному средству, водное судно или воздушное судно), что и транспортное средство для личного пользования, ранее временно ввезенное на таможенную территорию ЕАЭС и не вывезенное с таможенной территории ЕАЭС (пункт 4 статьи 264 Таможенного кодекса ЕАЭС).

Авто- и мототранспортное средство, прицеп к авто- и мототранспортному средству, водное судно или воздушное судно следует считать четырьмя типами транспортных средств для личного пользования. Временный ввоз, например, автомобиля при наличии не вывезенного ранее временно ввезенного мотоцикла допускается при условии обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов.

При этом данное положение не распространяется на одновременно ввозимые на таможенную территорию ЕАЭС транспортные средства одного типа (например, автомобиль и мотоцикл, находящийся в прицепе к автомобилю), так как на момент их таможенного декларирования в месте прибытия на таможенную территорию ЕАЭС ни одно из таких транспортных средств не может рассматриваться как ранее временно ввезенное на таможенную территорию ЕАЭС и не вывезенное с таможенной территории ЕАЭС.